

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter  
polgármester

Készítette: Fónagy-Ács Beáta  
pályázati referens

**Rendkívüli előterjesztés az EFOP-3.7.3-16 kódszámú  
„Az egész életen át tartó tanuláshoz hozzáférés biztosítása”  
című felhívásra pályázat benyújtására**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 39/2017. (II.23.) határozatával döntött az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Programon (továbbiakban: EFOP) belül pályázat benyújtásáról konzorciumi formában, melyben klubfoglalkozás, havi szakkörök, kompetenciafejlesztő szak- vagy alkotótáborok valósulnak meg.

A támogatási kérelmek benyújtására a benyújtási határidő az első értékelési szakaszra 2017. február 23 volt, ami 2017. március 2. napra módosult.

Ezt követően a pályázat szakmai módosítására hivatkozva a támogatási kérelmek benyújtásának lehetősége felfüggesztésre került. 2017. március 30-án megjelent egy közlemény, amely szerint a felhívás módosult és a támogatási igénylések benyújtására lehetőség nyílt. A projekt tervezett összköltsége eredetileg 40.000.000.- Ft volt.

A pályázati felhívás módosulása miatt szükségessé vált az eredetileg tervezett költségvetés átdolgozása, a felhívásból kikerült ugyanis több olyan támogatható tevékenység, amely korábban betervezésre került.

A tevékenységek és a költségvetés átdolgozásának eredményeképpen a projekt összköltsége 27.750.000 Ft -ra módosult. A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100%-a, a projekthez saját forrás biztosítása nem szükséges.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2017. május 23.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének  
...../2017. (V. 25.) határozata  
az EFOP-3.7.3-16 kódszámú „Az egész életen át tartó tanuláshoz hozzáférés biztosítása” című  
felhívásra pályázat benyújtásáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1. Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be az **EFOP-3.7.3-16 kódszámú „Az egész életen át tartó tanuláshoz hozzáférés biztosítása”** keretében megjelent pályázati felhívásra.
2. A projekt tervezett összköltsége 27.750.000,- Ft. A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100%-a., a projekthez saját forrás biztosítása nem szükséges.

3. Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az EFOP-3.7.3-16 kódszámú „Az egész életen át tartó tanuláshoz hozzáférés biztosítása” című felhívás alapján támogatási kérelmet nyújtson be, valamint a támogatási jogviszony létrejötte esetén a kedvezményezett kötelezettségeket és jogokat gyakorolja.
4. A Képviselő-testület a 39/2017 (II.23.) határozatát visszavonja.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal